

爱与恨

《离婚路上,他三刀捅死漂亮老婆》后续报道

提审时,他开口便问:我老婆救活了吗

周某涉嫌故意杀人罪已被批准逮捕

11月7日,快报报道了《离婚路上,他三刀捅死漂亮老婆》一事。记者昨天从南京市六合区检察院了解到,捅死妻子的周某因涉嫌故意杀人罪,已经被批准逮捕。公安机关第一次提审的时候,周某问的第一句话是:“我老婆救回来了吗?”

事业无成埋隐患

周某今年31岁,妻子刘某28岁,两人有一个8岁的孩子。周某原来是某单位的驾驶员,刘某是另一家工厂的职工。刘某长得很漂亮,对丈夫也不错,再加上一个可爱的孩子,这个家曾让周某感到骄傲。但是,自从几年前单位改制,周某失业后,这个小家庭开始发生变化。

周某没了工作后,凭着熟练驾车的本事,曾在南京市市区开了一家调查公司。但是,光会开车,不足以经营一家调查公司。不久之后,调查公司关门大吉,周某还欠了一屁股债。因为自己手里没钱,这些债都由家中的父母帮忙偿还。

一系列的挫折让周某心灰意冷,整个人变得一蹶不振,整天呆在家里,不愿出去找工作。周某收入也很少,家中的经济状况急转直下,经常需要周某父母的支持。

为了改变现状,刘某想了很多办法,她借了一些钱,买了一辆小面包车,让丈夫在六合当地给别人送货。但是,周某在家闲久了,不愿意吃一点苦。干了一段时间后,就把小面包车丢在一边,甩手不干了。

怀疑有第三者

为了改变家中的状况,刘某只好自己想办法。2008年,她多处找人帮忙打听,得到了去杭州打工的机会。因为那边工资要比六合高很多,刘某辞了职前往杭州。刘某走后,家中只剩下周某带着孩子。

妻子离开的时间里,周某开始反省自己,觉得自己要从头再来。于是,周某不久后也去了杭州,想在那里找个工,跟妻子好好过日子。然而,他一到杭州,就觉

得妻子有了外遇。他说,妻子的手机经常能接到同一个号码打来的电话,对方是一个男人,妻子每次接到电话后,就匆匆离开了。周某问过妻子,打电话的是谁。刘某说,只是一个客户,谈工作上的事情。有一次周某不相信,逼问妻子打电话的到底是谁。刘某对此很不耐烦,并对周某表现出了轻蔑。

经历了这段插曲,周某便跟妻子大吵一架后回到南京。刚回家,刘某就打电话给他,说:“我们离婚吧。”周某坚决不同意,因为他觉得自己还有未来。刘某也没有逼迫丈夫离婚,到了春节的时候还回到南京六合家中,在亲戚朋友的面前装着没事发生,还给公公婆婆买了很多衣服。但是晚上睡觉的时候,刘某不愿意睡在丈夫身边。

离婚路上的惨剧

春节过后,刘某又去了杭州,并不断打电话回家,向周某提出离婚的要求。而周某不同意离婚,两人就这样分居两地,婚姻关系僵持着。周某想要见刘某,但是刘某避而不见,除非是为了离婚而见面。

就这样过了大半年,周某忍不住,他打电话给妻子让她回家,同意去离婚。刘某接到电话后,表示立即赶回南京。然而,周某并不是真的要离婚,他只是想见妻子一面,希望能通过道歉挽回这么多年的感情。11月6日早上6点多,周某还在家中睡觉,突然手机响了,刘某在电话里说:“我们在六合区政务中心门口见面,你把证件都带着。”说完就挂了电话。

这一通电话,让周某感到了绝望。他失神地起床,然后坐车前往离婚的地点。

路上,周某看到有水果摊,摊子上放着两把水果刀。趁摊主不注意,周某把两把刀都放在自己的口袋里。他隐约感觉到,这两把刀能够用得上。

周某到了政务中心,看到刘某和她表哥已经等了很久了。他们先商谈了离婚协议,刘某没有提什么条件。但是政务中心里没有照相处,周某和刘某便准备到附近的一家照相馆拍照片,而刘某的表哥则要去旁边的小店复印新写好的离婚协议。

走出政务中心时,周某突然说:“我不想离婚!求求你!”刘某听到这句话有些着急:“你怎么能这样,我们说好是要来办离婚的,你不能这么不讲信用,你还像个男人吗?”周某听完妻子的话,没有继续求情,而是从口袋里掏出水果刀。刘某见了转身就跑,口中大叫:“杀人啦!杀人啦!”周某一把抓着妻子的肩膀,把人拽了回来,两人面对面,水果刀捅进了刘某的胸部、腹部。

一刀,两刀,三刀,刘某一手抓着丈夫的衣服,一手捂着腹部,慢慢瘫倒在地。周某没有把刀丢掉,而是向着自己的左手手腕割去。此时,一位老太太恰好从两人前面经过,便说了周某几句:“孩子,你不能这样啊,这么漂亮的一个姑娘,就这样让你给毁掉了,你不能再干傻事了,赶紧救人吧!”周某便丢下了刀,随后被赶来的警察抓获。

后来,公安机关第一次提审的时候,周某问的第一句话是:“我老婆救回来了吗?”但是刘某因肝脏被刺破,已经抢救无效死亡。

目前,周某涉嫌故意杀人罪,已经被批准逮捕。

通讯员 陆检
快报记者 吴杰

大街上,他拿起铁锤猛击母女俩

“我得不到你,别人也休想得到你!”在说出这句狠话后,刘强眼见“老婆”秀秀扭头离开了他,丧心病狂的他掏出事先准备好的铁锤,砸在秀秀后脑勺上。抱着孩子的秀秀一个趔趄,倒在了地上。

案发后,刘强逃逸,警方跟进调查,在案发四天后,在上海将刘强抓获。



刘强被下关警方抓获 通讯员 夏公轩 摄

今年33岁的刘强是福建人,在南京打工。今年夏天,刘强闲着无聊,去老乡的麻将档闲逛,发现正在打麻将的秀秀长相可人,很快展开了穷追猛打的求婚攻势。

两人感情发展很快,一度到了谈婚论嫁的地步。但就在这个时候,刘强才知道,秀秀其实是有夫之妇,而且还有个孩子。但是,刘强想都没想,一口承诺:只要秀秀跟他,他会照顾好秀秀和她的孩子。被感动的秀秀答应了他的求婚请求,并和他回到福建老家,在家人的见证下,办了一场隆重的婚礼。

回到南京不久,秀秀去民政局和丈夫办理了离婚手续。这下,心头放下了一块大石头的刘强便和秀秀住在了一起。

但好景不长,没过多久,刘强便发现秀秀经常外出,不知道去干什么。经过跟踪,刘强发现,秀秀原来又和前夫有了联

系。两人因此大吵一架,生气的秀秀更加频繁地与前夫“约会”,刘强陷入深深的痛苦。

经过一段时间的沟通,秀秀仍然对刘强不冷不热,并多次提出分手。

“我们都办过婚礼了,不能说分就分!”刘强认为秀秀的分手决定太草率。但秀秀认为,举行婚礼并不是结婚,“结婚证都没有。”

在多次劝说无效后,刘强决定铤而走险。今年11月初,在逛街的时候,刘强从夜市上买了一把铁锤和一把水果刀。

11月15日上午10点左右,刘强乘坐公交车到五佰村去找秀秀,正好在路口遇到了她。没想到,两人刚谈了几句就发生争吵。秀秀很不耐烦地表示,分手分定了,“以后你别再找我”。说完,秀秀抱着才2岁的女儿,转身就走。

看到甩头而去的秀秀,刘

强丧心病狂地冲了上去,掏出铁锤砸在她的后脑勺上。抱着孩子的秀秀一个趔趄,倒在了地上。之后,刘强又抡起铁锤猛砸,路人见状赶紧上前制止。一名男子从后面抱住刘强,刘强的铁锤掉在地上。这时,刘强又从身上掏出水果刀,划了抱着他的人一刀,对方赶紧松手,刘强趁机逃窜。

下关警方迅速成立专案组,而经过医生抢救,昏迷不醒的秀秀也恢复知觉,向警方叙述了刘强行凶的情况。11月19日,下关警方在上海警方配合下,将刘强擒获。

刘强对自己的犯罪行为供认不讳。当天他逃离现场后,便打车跑到长江边,准备投江自尽,但他在江边静坐三个多小时后,放弃轻生念头,徒步至火车站,乘车去了上海。

(文中涉案人皆为化名)
快报记者 田雪亭

苏宁本周引爆“以旧换新”高潮

本周五晚18点整,由省商务厅、市商局、南京电视台科教频道共同发起的以旧换新大型推广会将在苏宁电器山西路店盛大举办,现场苏宁电器为参与以旧换新的顾客准备了三重惊喜,优惠力度可达到40%。

自9月2日启动江苏省暨南京市家电以旧换新工作以来,在两个多月的实施过程中,在两个多月的实施过程中,在两个多月的实施过程中,受到了江苏省消费者的高度欢迎,对家电市场产生巨大的拉动效应。据统计,截止11月16日,江苏省共回收五

大类旧家电69.37万台,占到了全国总量的29.02%,在九大试点省市中表现抢眼。同时,江苏省共计销售五大类新家电60.45万台,占全国总量29.37%,首次突破了60万台,累计销售额达22.9亿元,占全国总额比例微减为近3成的28.55%,其中电视、空调表现抢眼,分别以38.96%和16.42%领跑其余各大品类。

作为江苏省家电以旧换新销售、回收双中标企业,在推广以旧换新过程中,苏宁电器走在了行业的前列。据

苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍,推广会现场享受补贴的五大品类100%品牌全部参与。苏宁新街口店当晚全场最高可优惠40%，“苏宁将全力配合政府工作,在团购现场我们准备的多款特价商品都具有实实在在的价格优势,优惠一步到位。”陶京海如是说。折扣动人,补贴也没有落下。消费者参加以旧换新购买新机,在成交价基础上可享受以旧换新10%的现金补贴,同时购物满额还可参与液晶抽奖等多个惊喜活动。 樊宏伟